
CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES 
ESTADO DO PARANÁ 

 

REQUERIMENTO  N.º  21/2025  –  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES 

 

O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, entre elas, 

o artigo 205 e parágrafos do regimento Interno e art. 73, V da Lei Orgânica Municipal, respeitosamente 

vem requerer deliberação e aprovação por parte do Egrégio Plenário desta proposição, a fim de que seja 

remetido PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Prefeito Municipal, especificamente as seguintes 

informações referentes ao sistema de rastreamento dos veículos oficiais do Município: 

- Qual sistema ou tecnologia está sendo utilizado para o rastreio dos veículos oficiais (marca, 

modelo do software/hardware e nome da empresa fornecedora)? 

- Quando é constatado mau uso do veículo por servidor ou funcionário (ex.: uso para fins 

particulares, desvio de rota, excesso de velocidade), quais medidas administrativas ou disciplinares são 

adotadas pela Administração? 

- Quem é o responsável pelo controle e monitoramento diário dos veículos (cargo/setor e 

nome do responsável, se aplicável)? 

- Todos os veículos da frota municipal já estão equipados com o sistema de rastreio? Em 

caso negativo, informar quais ainda não possuem e se há previsão para instalação. 

 

FUNDAMENTAÇÃO/JUSTIFICATIVA 

 

O presente requerimento tem por objetivo garantir transparência e controle sobre o uso dos 

veículos oficiais do Município, assegurando que sejam utilizados exclusivamente em atividades de 

interesse público. A adoção de sistemas de rastreio é uma ferramenta importante para a gestão eficiente da 

frota, permitindo o acompanhamento em tempo real e a prevenção de desvios de finalidade. 

Assim, o envio das informações solicitadas permitirá a esta Casa de Leis exercer sua função 

fiscalizadora, além de contribuir para a boa aplicação dos recursos públicos e a otimização do patrimônio 

municipal. 

Espera-se ver o presente Requerimento aprovado nesta Casa e atendido, no prazo legal, pelo 

Prefeito Municipal. 

Teixeira Soares, 31 de outubro de 2025. 

 

 

Ricardo Vieira Guimarães 

 
 


